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53 ESTUDIOS
CUANTITATIVOS 
DE OPINIÓN

3  E N C U E S T A S

M É X I C O

5  E N C U E S T A S

E C U A D O R
OCT 2018 – JUL 2024

4  E N C U E S T A S

P E R Ú

2  E N C U E S T A S

C H I L E
MAYO 2020 – MAR 2021

1 1  E N C U E S T A S

C O L O M B I A
ENE 2018 – MAY 2024

1 2  E N C U E S T A S

B O L I V I A
FEB 2019 – MAY 2024

1 3  E N C U E S T A S

A R G E N T I N A
MAY 2019 - NOV 2023

3  E N C U E S T A S

P A R A G U A Y
MAR 2018 – JUN 2022

SEPT 2018 – ENE 2022

A M É R I C A  L A T I N A

JUNIO 2020 – AGO 2023
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• Universo de estudio: Hombres y mujeres ecuatorianos
mayores de 16 años de todo el territorio nacional.

• Tipo de estudio: Cuantitativo presencial. Realizado a través
de entrevistas personales cara a cara, con cuestionario
aplicado mediante el uso de dispositivos móviles.

• Diseño muestral: Muestra nacional de población urbana y
rural estratificada por región en las 3 regiones definidas por
el INEC: Sierra, Costa y Oriente (o Amazónica). Realizada
en 44 localidades de 17 provincias, incluyendo capitales de
provincias, las ciudades más pobladas y poblaciones rurales.
La selección de las provincias y localidades se realizó con el
objetivo de optimizar la cobertura del universo en estudio con
el tamaño de muestra deseado. Muestreo por cuotas,
basadas en datos poblacionales geográficos y
sociodemográficos. Se establecieron cuotas por región,
provincia, área (urbana o rural), género, edad y nivel
socioeconómico del hogar.

• Tamaño de la muestra: 2140 casos.

• Parámetros sociodemográficos: El perfil de la muestra no
registra sesgos para las principales variables

sociodemográficas (género, edad, estrato económico y zona
geográfica).

• Control de calidad: Al menos 40% de los cuestionarios
supervisados in situ realizada por durante la implementación
en campo. Supervisión telefónica posterior (10%) telefónica.

• Margen de error: El margen de error para el total de la
muestra oscila entre +/- 0,9% y +/- 2,19%, de acuerdo a la
dispersión de la distribución, con un 95% de intervalo de
confianza.

• Tasa de rechazo: 11,7% Total rechazos 284/ Total contactos
2.424 (encuestas efectivas 2.140 + rechazos).

• Fecha de trabajo de campo: 03 a 24 de julio de 2024.

• Equipo CELAG: Gisela Brito / Guillermo González / Sergio
Pascual / Luciana Zúñiga / Nicolás Oliva / Mariana Dondo /
Alfredo Serrano Mancilla

• Diseño Gráfico: Johana Silva
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HASTA U$D 600 47,2%

ENTRE U$D 600 Y 

1.400
37,4%

+ DE U$D 1.400 15,4%

INGRESO 

MENSUAL 
TOTAL DEL 

HOGAR*

SIERRA 43,9%

COSTA 50,4%

ORIENTE 5,7%

REGIÓN 

ESTRATO 

SOCIOECONÓMICO*

A/B 13,0%

C+/C 22,8%

C-/D/E 64,2%

HOMBRE

47,8%

MUJER

52,2%

GÉNERO

16-24 25-39 40-59 60+

22,0% 30,6% 29,9% 17,5%
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Nota: No se grafica Ns/Nc.

39,2%

41,9%

18,1%EVALUACIÓN 
DE GESTIÓN 
NACIONAL

Haciendo un balance global,
usted diría que la gestión
general del Gobierno de
Daniel Noboa es… RU.

Buena

Regular

Mala
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PRINCIPAL 
PREOCUPACIÓN 
DE LOS 
ECUATORIANOS

¿Cuál es la principal
preocupación en tu vida
cotidiana en este momento?
RU GUIADA.

3,9%

3,7%

5,0%

6,6%

9,6%

29,6%

41,6%PROBLEMAS ECONÓMICOS O CON EL 
EMPLEO

LA INSEGURIDAD EN MI BARRIO

CÓMO AFRONTAR LOS PROBLEMAS DE 
SALUD EN MI FAMILIA

PROBLEMAS RELACIONADOS CON LA 
EDUCACIÓN

LAS DIFICULTADES CON EL TRANSPORTE

PROBLEMAS RELACIONADOS CON LA 
VIVIENDA

NO SABE/ NO CONTESTA
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Nota: No se grafica Ns/Nc.

Buena

Regular

Mala

41,2%

42,1%

16,1%EVALUACIÓN DE 
GESTIÓN POR 
ÁREAS: 
ECONOMÍA

Haciendo un balance global,
usted diría que la gestión
económica del Gobierno de
Daniel Noboa es… ¿y la
gestión de la inseguridad?
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CRISIS 
ECONÓMICA

A continuación, le voy a leer
pares de frases para que me
diga con cuál de ellas está
más de acuerdo. ENC. LEER
OPCIONES. RU.

EN ESTE 
MOMENTO HAY 

ALGUNOS 
PROBLEMAS CON 

LA ECONOMÍA, 
PERO NO UNA 

CRISIS 
ECONÓMICA 

FUERTE

36,7%

EN ESTE MOMENTO 
ECUADOR 
ATRAVIESA UNA 
FUERTE CRISIS 
ECONÓMICA

56,7%

NS/NC

6,5%

CRISIS

ECONÓMICA
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¿PODRÁ EL 
GOBIERNO 
MEJORAR LA 
SITUACIÓN 
ECONÓMICA DEL 
PAÍS?

¿Ud. cree que en la segunda
mitad de año el Gobierno de
Noboa podrá mejorar la
situación económica del país
o cree que no podrá…? RU
GUIADA.

N O  P O D R Á

57,1%

S Í  P O D R Á

28,8%

N S / N C

14,0%

SITUACIÓN

ECONÓMICA
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DEVALUACIÓN DE 

GESTIÓN POR 
ÁREAS: LUCHA 
CONTRA LA 
INSEGURIDAD

Haciendo un balance global,
usted diría que la gestión del
Gobierno de Daniel Noboa en
el área lucha contra la
inseguridad es… RU.

Nota: No se grafica Ns/Nc.

40,4%

37,8%

21,3%

Buena

Regular

Mala
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¿MEJORÓ LA 
INSEGURIDAD 
EN SU BARRIO?

¿Considera que su barrio es
más seguro desde que el
Gobierno declarara la guerra
a las bandas de narcotráfico
en enero de este año? RU
GUIADA.

S I ,  L A  
I N S E G U R I D A D  

D I S M I N U Y Ó  
D E S D E  

E N T O N C E S

22,0%

N O ,  T O D O  
S I G U E  M Á S  O  
M E N O S  I G U A L

43,0%

N O ,  H A Y  M Á S  
I N S E G U R I D A D  
Q U E  A N T E S

29,3%

N S / N C

5,7%

INSEGURIDAD

EN SU BARRIO
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ACTORES 
SOCIALES: 
DESCONFIANZA

Si tuviera que elegir sólo uno,
¿cuál de estos actores
sociales le genera a Ud.
mayor desconfianza en este
momento? RU GUIADA.

LOS POLÍTICOS

LOS JUECES DE LA CORTE NACIONAL DE 
JUSTICIA

LOS PERIODISTAS DE LOS GRANDES 
MEDIOS DE COMUNICACIÓN

LAS FUERZAS DE SEGURIDAD 

LOS GRANDES EMPRESARIOS

NO SABE/NO CONTESTA 4,1%

6,8%

9,4%

11,0%

27,0%

41,7%
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OPINIÓN SOBRE 
LA CLASE 
POLÍTICA 
ECUATORIANA

A continuación, le voy a leer
pares de frases para que me
diga con cuál de ellas está
más de acuerdo. ENC. LEER
OPCIONES. RU.

EN GENERAL LA 
CLASE POLÍTICA 

ECUATORIANA VIVE 
EN SU PROPIA 

BURBUJA Y ESTÁ 
MUY ALEJADA DE 
LOS PROBLEMAS 

DE LA GENTE 
NORMAL

67,3%

EN GENERAL LA 
CLASE POLÍTICA 
ECUATORIANA 
REPRESENTA BIEN 
LOS INTERESES DE 
LOS DISTINTOS 
SECTORES DE LA 
SOCIEDAD

23,5%

NS/NC

9,2%

CLASE POLÍTICA

ECUATORIANA
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IMAGEN DE 
ACTORES 
SOCIALES

¿Cómo evalúa el desempeño
de los siguientes actores
sociales? Diría que tiene una
opinión positiva o negativa
de… RU POR ACTOR.

NEGATIVA

25,8%

POSITIVA

55,4%

NS/NC

18,9%

PAPA

FRANCISCO
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IMAGEN DE 
ACTORES 
SOCIALES

¿Cómo evalúa el desempeño
de los siguientes actores
sociales? Diría que tiene una
opinión positiva o negativa
de… RU POR ACTOR.

NEGATIVA

50,1%

POSITIVA

34,1%

NS/NC

15,8%

BANCOS
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IMAGEN DE 
ACTORES 
SOCIALES

¿Cómo evalúa el desempeño
de los siguientes actores
sociales? Diría que tiene una
opinión positiva o negativa
de… RU POR ACTOR.

NEGATIVA

65,3%

POSITIVA

22,3%

NS/NC

12,4%

PODER

JUDICIAL
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IMAGEN DE 
ACTORES 
SOCIALES

¿Cómo evalúa el desempeño
de los siguientes actores
sociales? Diría que tiene una
opinión positiva o negativa
de… RU POR ACTOR.

NEGATIVA

65,4%

POSITIVA

21,6%

NS/NC

13,0%

ASAMBLEA

NACIONAL



ENCUESTA NACIONAL PRESENCIAL DE 

2140 CASOS. JULIO 2024.

18

ROL DEL FMI EN 
LA ECONOMÍA 
DEL PAÍS

A continuación, le voy a leer
pares de frases para que me
diga con cuál de ellas está
más de acuerdo. ENC. LEER
OPCIONES. RU.

LA AYUDA DEL FMI 
ES LA ÚNICA 

FORMA DE 
ESTABILIZAR LA 
ECONOMÍA EN 

ESTE MOMENTO

36,5%

LA PRESENCIA DEL 
FMI CONDICIONA 
LA POLÍTICA 
ECUATORIANA Y 
EMPEORARÁ AÚN 
MÁS LA CRISIS

45,0%

NS/NC

18,5%

ROL DEL FMI

EN LA ECONOMÍA
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VALORES 
SOCIALES

A continuación, le voy a leer
pares de frases para que me
diga con cuál de ellas está
más de acuerdo. ENC. LEER
OPCIONES. RU.

EL OBJETIVO DE 
UNA SOCIEDAD 

DEBE SER LA 
LIBERTAD 

INDIVIDUAL DE 
TODOS SUS 
MIEMBROS

28,6%

EL OBJETIVO DE 
UNA SOCIEDAD 
DEBE SER LA 
IGUALDAD DE 
OPORTUNIDADES 
PARA TODOS SUS 
MIEMBROS

63,0%

NS/NC

8,4%

VALORES

SOCIALES
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ASAMBLEA 
CONSTITUYENTE

A continuación le voy a leer
pares de frases para que me
diga con cuál de ellas está
más de acuerdo. ENC. LEER
OPCIONES. RU.

EN ESTE 
MOMENTO EL PAÍS 
NO NECESITA UNA 

ASAMBLEA 
CONSTITUYENTE

39,0%

SERÍA BUENO PARA 
MEJORAR EL PAÍS 
QUE SE HAGA UNA 
NUEVA ASAMBLEA 
CONSTITUYENTE

49,8%

NS/NC

11,2%

ASAMBLEA

CONSTITUYENTE
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ACUERDO CON 
INCREMENTAR 
IMPUESTOS 
PARA LUCHAR 
CONTRA LA 
INSEGURIDAD

¿Ud. está de acuerdo o en
desacuerdo con que se
incremente el precio del
combustible y del IVA para
destinar esos recursos a la
lucha contra la inseguridad?
RU GUIADA.

D E S A C U E R D O

64,3%

A C U E R D O

26,6%

N S / N C

9,1%

PRECIO 

COMBUSTIBLES E 
IVA
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IMAGEN DE 
RAFAEL 
CORREA

¿Qué opinión tiene usted de
Rafael Correa? RU GUIADA.

NEGATIVA

46,1%

POSITIVA

46,6%

NO LO CONOCE

2,4%
NS/NC

5,0%
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BALANCE DE 
GESTIÓN DE 
RAFAEL 
CORREA

Haciendo un balance global,
usted diría que la gestión del
Gobierno de Rafael Correa a
lo largo de sus 10 años como
presidente fue… RU

Nota: No se grafica Ns/Nc.

M A L A

14,4%

B U E N A

45,8%

R E G U L A R

37,1%
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¿QUÉ 
NECESITA EL 
PAÍS?

Pensando en las próximas
elecciones presidenciales y
en el futuro del país, ¿con
cuál de estas frases está más
de acuerdo.?… RU GUIADA.

EL PAÍS NECESITA UN CAMBIO 

EL PAÍS NECESITA ESTABILIDAD

EL PAÍS NECESITA ALGUNAS REFORMAS 

EL PAÍS YA NO TIENE REMEDIO

NO SABE/NO RESPONDE 3,7%

3,9%

20,4%

28,5%

43,4%
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¿QUÉ ES LO PEOR 
QUE PODRÍA 
PASARLE AL PAÍS, 
LA DERECHA O EL 
CORREISMO?

Ahora pensando en el futuro
cercano del país, ¿con cuál
de estas frases está más de
acuerdo?… RU GUIADA.

Q U E  G A N E  E L  
C O R R E I S M O

38,4%

Q U E  G A N E  L A  
D E R E C H A

43,4%

N O  S A B E / N O  
R E S P O N D E

18,1%
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¿EN QUÉ 
MOMENTO 
DECIDE A QUÉ 
CANDIDATO 
VOTAR?

¿En qué momento decidirá
Ud. a qué candidato votar
para la elección presidencial?
RU GUIADA.

LO DECIDIRÉ EN LOS 
ÚLTIMOS DÍAS 
ANTES DE IR A 

VOTAR

28,4%

LO DECIDIRÉ 
DURANTE LA 
CAMPAÑA 
ELECTORAL

39,9%

YA LO TENGO 
DECIDIDO

25,9%

NS/NC

5,9%

DECISIÓN

DE VOTAR
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NEGATIVA

49,8%
POSITIVA

43,2%

NO LO CONOCE

1,8%
NS/NC

5,3%

IMAGEN DE 
DANIEL 
NOBOA

¿Qué opinión tiene usted de
Daniel Noboa? RU GUIADA.
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DEFINICIÓN DE 
CANDIDATOS

¿Cuál cree Ud. que es la
mejor manera para que los
partidos definan sus
candidatos a presidente y
vice? Ru GUIADA.

SERÍA MEJOR QUE 
TODOS LOS 

PARTIDOS TUVIERAN 
QUE REALIZAR 

ELECCIONES 
PRIMARIAS INTERNAS 
PARA QUE SEAN LOS 
AFILIADOS LOS QUE 

DECIDAN LOS 
CANDIDATOS

45,5%

COMO HASTA 
AHORA, QUE CADA 
PARTIDO DEFINA SUS 
PROPIOS 
MECANISMOS PARA 
ELEGIR SUS 
CANDIDATOS

39,3%

NS/NC

15,2%

DEFINICIÓN

DE CANDIDATOS
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ATRIBUTOS 
PRÓXIMO 
PRESIDENTE

¿Y cuál de estas cualidades o
atributos es el que más
tendrá Ud. en cuenta a la
hora de elegir al próximo
presidente? Ru GUIADA.

QUE TENGA CAPACIDAD PARA RESOLVER LA 
CRISIS ECONÓMICA

QUE NO SEA CORRUPTO

QUE SEA ALGUIEN NUEVO

QUE NO ESTÉ LIGADO AL CORREÍSMO

NO SABE/ NO CONTESTA 7,9%

7,2%

14,6%

29,1%

41,3%
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INTENCIÓN DE 
VOTO ELECCIONES 
PRESIDENCIALES 
2025

Y si los candidatos fueran
estos, ¿Por quién votaría con
mayor probabilidad para
presidente en las elecciones
de 2025? Le recuerdo que
sus respuestas son
confidenciales. MOSTRAR
TARJETA. RU.

UN CANDIDATO/A DEL 
CORREÍSMO

DANIEL NOBOA

DIANA SALAZAR

LEÓNIDAS IZA

PEDRO GRANJA

ANDREA GONZÁLEZ

HENRY KRONFLE

CARLOS RABASCALL

6,5%

4,3%

7,5%

4,9%

1,4%

1,8%

2,2%

2,3%

5,0%

9,6%

26,1%

28,4%

OTROS

VOTARÍA EN BLANCO/NULO

NO VOTARÍA

NO SABE/NO RESPONDE

BLANCO/NULO +
NO VOTARÍA + 

NS/NC

18,3%
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INTENCIÓN DE 
VOTO 2025 –
PROYECCIÓN 
SOBRE VOTO 
VÁLIDO

UN CANDIDATO/A DEL 
CORREÍSMO

DANIEL NOBOA

DIANA SALAZAR

LEÓNIDAS IZA

PEDRO GRANJA

ANDREA GONZÁLEZ

HENRY KRONFLE

CARLOS RABASCALL

OTROS 6,0%

1,7%

2,2%

2,7%

2,8%

6,1%

11,8%

31,9%

34,8%



¡GRACIAS!


